

## **ERRATA**

### **Pregão Presencial nº 004/2023**

#### **Na Descrição do objeto, item 01:**

#### **Onde lê-se:**

“Confecção de camisa na cor BRANCA, gola V, com manga curta, em tecido DRYTECH 100% poliéster, com sublimação frente e verso, tamanhos: P, M, G, GG, XG e XGG. Artes para sublimação: até 09 artes”

#### **Leia-se:**

“Balões em látex nº 12 nas cores Amarelo, Azul Claro, Azul Anis, Laranja Claro, Laranja Escuro, Rosa Claro, Rosa Pink, Verde Abacate, incluso os serviços de enchimento e colocação (ornamentação).”

**Aladir Assunção Lopes**  
Pregoeira